



Ανοικτή επιστολή στον κ. Γεννημάτα

Κυρίες Γεννημάτα, Έμιασε 12 μονίμοι Δημοσίοι Υπαλληλοι στο Θεραπευτήριο Χρονικών Παθήσεων Χαλκίδας.



Η απελπισία μας και η αγωνία μας για το ανεπώνυμο ασφαλιστικό μας πρόβλημα έχει φτασεί στο αποκορύφωτο. Έχουμε διορθωθεί εδώ και 8-15 χρόνια κατά μέσον όρο σαν μονίμοι Δημοσίοι Υπαλληλοι. Μετά από τούτα χρόνια ξαφνικά το ύψος γειο Οικονομικών μας λέει να παύσει το συντάξιμο δο δυνατόν στο ΙΚΑ και να ξαναπαληφούμε ασφάλιστρο που ήδη έχουμε πληρώσει τόσα χρόνια στο δημόσιο και τα οποία κατα πληροφόρηση ανεβήσαν από (500.000) πενήτασιες χιλιάδες και πάνω για τον καθένα μας διότι από κάποιο λάθος είχαμε πληρώσει μέχρι τούτα ετήσια 12 μονίμοι.

Είς το Ηράκλειο που είχαμε συνταξιοδοτηθεί πριν κ. Γεννημάτα μας είχατε πει: «δεν είναι δυνατόν είναι κτηνημένο δικαιοσύνη δεν προκειται να το χάσετε». Όμως το Υπουργείο Οικονομικών αρνείται να συντάξιοδοτήσει μια συντάξιμο μας που ζητήστε συνταξή δυο χρόνια τώρα προσαυτίζουμε με απίτητες υποτιμήματα προσωπικές επιβαρές, επανειλημμένες επερωτήσεις στη Βαυλή, για να μοιρασούμε να βρούμε λύση όμως τιποτέ: Φωνή βόθρος εν τη ερημώ.

Τι θα γίνει κ. Γεννημάτα ως ποτε θα δουλεύουν με ως μια τόσο δύσκολη δουλειά με το άγχος ότι κάποια μέρα θα χάσουμε τη δημοσιοϋπαλληλική μας διατήρηση και όταν θα έρθει η ώρα να πάρουμε συνταξή θα μας πεταξούν και μας στο δρόμο αν δεν πληρώσουμε τα υπερωργα ανά πάσα; Ζητούμε να δείτε υπεύθυνα τα προβλήματα και να μεριμνήσετε για την αντιμετώπιση του προβλήματος.

Μετα τιμής ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Εγκαίνια Κέντρων Υγείας

ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελίδα... (αρχαίως), 2 νοσοκομεία, 1 καθαριστήριο.

Ο Παδικός Σταθμός Βαμου που ήδη λειτουργεί κασιώς 40 εκατομμύρια δραχ. Καταλαμβάνει συνολική έκταση 464 τ.μ. (απογειο) και 260 τ.μ. (υπαγειο).

Το Κέντρο Υγείας Κιότιου δημοπρατήθηκε στις 17-1-85 με προϋπολογισμό 65.000.000 και οι εργασίες προχώρησαν μετά από προπομπή της μελέτης γινάτι κατά τη διάρκεια των εκσκαφών θεμελίωσαν αρχαιότητες.

Το Κέντρο Υγείας Κιότιου δημοπρατήθηκε στις 17-1-85 με προϋπολογισμό 65.000.000 και οι εργασίες προχώρησαν μετά από προπομπή της μελέτης γινάτι κατά τη διάρκεια των εκσκαφών θεμελίωσαν αρχαιότητες.

Είπα κανονικά οι εργαζόμενοι να μην πάνε στο χώρο των εργασιών.

ΝΕΑ ΜΕΙΩΣΗ ΤΙΜΗΣ ΚΑΦΕ ΑΘΗΝΑ (ΑΠΕ) Με ωση μέχρι και 800 δραχ. - 6 κίλο θα υπάρξει στις διά νικές τιμές του αγγιζιού καφέ (ΝΕΣ Καφέ) με τα νέα ποσοστά κέρδους που καθόρισσε με αγοράνομική Διατάξη ο Υπουργός Εμπορίου κ. Γιωργος Κασιφάρας.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΜΕΝΑ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ Παραδεισίου Σπιτι 150 τ.μ. σε 20 μέτρα υπερσύγχρονης τεχνολογίας και πύσα χρημάτων; Όσα θα δίνετε να συνταξιοδοτήσε το σπίτι σας και το κάνετε οικοδομή.

ΣΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ Σφαγή επαγγελματία από 3 μ. έως 400 μέτρα Μηχανές θαλάσσης από 5 HP έως 1200 HP Σφαγή αναρρυχής, δάγκες, ταχυλάτο τρεϊλερ, Ραφταρ Βυθόμετρα VHF οργανα θαλάσσης, Αυτοματι πλοίου, υδραυλικά τιμονία, Βίρτζια, Πυξίδες Αξονια συστήματα πολλά αξεσουάρ, Ναυτιλιακά είδη και είδη Επιδιωρησεως, Λυχνια, παραγάδια κλπ. Τιμές εισαγωγής. Για τους Εργοστασιακούς Υπαρσων φρεσάδες, Μάσσες, Πεδάλια, καλάμια κλπ. ΤΗΛ. 20.522

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ ΤΡΥΓΗΤΟ

Στου χρόνου τα γυμνάσια οι εποχές περνούν με εθάρσει κι' ο Τρυγητός κι' οι αμπελονεργοί γελουνε Τους Τρυγητες μαζεύουμε και τα συμπειραγαλα τους σε' αμπελεια ματβάνουμε να παρουν την σόδια τους. Απ' το πουρνό μαζεύονται κι' αρχίζουνε το κόμμα και το ηλιεσημερο καθίζουνε στο γυμνα.

ΜΑΝΑ ΜΟΥ ΓΗ Μάνα μου, γη, ουρανό αστέρι, Μάνα της ζωής και του θανάτου Μάνα όλων των ανθρώπων, των λουλουδιών και των ποταμών Πλουσιός ο κορμός σου με αγαθά, γινανα τραφούνε όσοι από τα σπλάχνα σου παταχησαν κι' άλλοι τόσοι ανάμα.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΙΧΙΝΙΩΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη 3η σελ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ Αλληλεγγύη προς τους ε.α. συναδέλφους μας του Παιδιού ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΑ και τον δοκιμασθέντα στο τους περασμένους σεσημούς λαι της σεσημο πλημμελούς Πόλης, ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ Τους ε.α. συναδέλφους Ν. Χαλκίων όπως ανταποκριθούν στην ανθρωπίνωςτική προσκόληση και προσερχονται στα Γραφεία του Παιδιού (ΜΕΓ. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ - Ν. Πλαστήρα 4, α' όροφος) από 9 - 12 π.μ. προσφέροντες ότι μπορεί καθενάς και θα λαμβάνει οχημ. αποδείξη.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΔΑΤΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ

- Από το Τμήμα Εμπορίου Ν. Χαλκίων ανακοινώνεται: 4φ η επιτόρη που συγκροτήθηκε ύστερα από την ΑΠ-1756) 22,25 απόφοση ΥΠ.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΙΛΙΕΣ

- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 4 χυ ομιον δουλειών στην οδό Παρδ. Κελαυιδ 47 Πληρ. τηλ. 51379

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμερίσματα 2 διαμετιών και ταλληλο για εργοστάσιο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ταμίας για τον Κινηματογραφικό Α-ΣΤΕΡΕΙ.

ΚΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Table with 2 columns: Service Name and Phone Number. Includes Νοσοκομείο (27.231), Ολυμπιακή (27.701), Αυστη Λαοία (100), ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ (89.307).

Advertisement for I.B. BROUBAKH featuring a diagram of a mechanical device and text: 'δέσμες λυκεία γυμνάσια τμήματα πολυκλαδικού κ'αποφοίτων'.

Advertisement for KUNSTSTOFF featuring a diagram of a window frame and text: 'η σωστή λύση', 'ANΤΟΧΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΖΩΗ', 'ΑΝΕΠΗΡΕΑΣΤΑ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ'.